



BEPPO **NABÍDKA SLUŽEB**

ZÁKLADNÍ INFORMACE

Dovolujeme si Vám nabídnout služby koordinátora BOZP pro akci: Stanice HZS Kutná Hora – rekonstrukce střechy. Pro zajištění těchto služeb poskytneme odborně znalého pracovníka s potřebnými osvědčeními, který je plně kompetentní tyto služby vykonávat. Rozsah i kvalita služeb:

- Provádění činnosti koordinátora BOZP v plném rozsahu dle platné legislativy
- Zpracování plánu BOZP, oznámení a další povinné dokumentace
- Zpracování zápisů z kontrolních dnů
- Naše firma má pojištění odpovědnosti za škodu do 10 000 000 Kč. Pokud naší chybou vznikne firmě škoda či pokuta od kontrolních orgánů, bude tato pokuta či škoda hrazena z naší pojistky.

REFERENCE

V posledních 5 letech jsme:

- Zpracovávali plán **BOZP pro přípravu stavby** pro:

Název akce	Rozsah akce
LEGO Kladno Future Development	Rozšíření továrny v kladně na výrobu lega - čtyři výrobní haly, skladovací hala, zakladačový sklad s manipulačním prostorem a administrativní objekty.
LEGO Kladno Eastern Extension	Pokračování a rozšíření stavby Future Development - výstavba haly C1 a části haly C4 včetně potřebného technického zázemí a nové vrátnice a následně dostavba zbylých objektů (hala C2, C3, zbývající část C4, lego-shop, zakladačový sklad III, manipulace III) a přestavba sprinklerové stanice.
Podnikatelský inkubátor Kolín	Rekonstrukce Kolínského zámku

- Vykonávali činnosti **koordinátora BOZP**:





Název akce	Rozsah akce
Výstavba nové stanice HZS Čáslav	Přípravná I realizační část výstavby nového typu stanice HZS v Čáslavi
Obnova bloků B1 a B2 v elektrárně Chvaletice	Výkon činnosti hlavního koordinátora BOZP při stavbě obnově bloků B1 a B2 elektrárny Chvaletice
Závod na zpracování dřeva Čáslav firma Less & Timber s.r.o.	Nejmodernější pila ve střední Evropě, zajišťovali jsme jak přípravu tak i celou realizaci stavby z pohledu BOZP a PO
Elektrárna na spalování biomasy firma Less & Energy s.r.o.	Navazující objekt na areál pily Čáslav, opět jsme zde prováděli činnost koordinátora při přípravě stavby i při její celé realizaci
Elektrárna a lisovna Bioenergo – Komplex	Stavba lisovny pro řepkové semeno v Kolíně u nádraží a navazující kotelná, která spaluje biomasu a primárně výlisky z lisovny.
ČEZ ELE, např.NZELE pro OB25,0B08	Zde zajišťujeme BOZP pro subdodavatele stavby firmy Královopolská Ria, kteří se specializují na vodní díla na těchto stavbách
Rozhledna Obec Bohdaneč	Celodřevěná konstrukce rozhledny o výšce 56 m, firma obec Bohdaneč
Rozhledna Kaňk a restaurace	Zděná rozhledna o výšce cca 36 m firma České vinařství
Bytový dům Ezop Poděbrady	Firma AZ Elektrostav, výstavba bytového domu o pěti patrech s podzemními garážemi
HZS Milovice	Příprava a realizace výstavby nové stanice HZS Milovice



INFORMACE O CENĚ

Celková cena služeb za danou stavbu	Cena s DPH
Výkon koordinátora BOZP při realizaci stavby za období od zahájení stavby do konce stavby (realizační fáze stavby)	30 000 Kč

ZÁVĚR

Pokud budete mít k této nabídce jakékoliv dotazy, neváhejte mě podle potřeby kontaktovat na mé e-mailové adrese  nebo telefonicky na 

S pozdraven

30.3.2023

